



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская больница № 2»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644021, г. Омск, ул. 3 Транспортная, 1**

Сайт медицинской организации: **www.g62.med55.ru**

Электронный адрес председателя Совета: **glavmsgb2@mail.ru**

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 54-47-92

моб. 8-908-107-38-43

Дата создания Совета: **14.02.2007 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **159 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **74 человека (47%)**



Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра

**Батукова
Наталья
Ивановна**

Годы руководства
**с 1 октября 2015 г.
по настоящее время**



Работа в команде – залог успеха

Начиная свой рассказ, хочется сказать о том, что нашей Городской больнице № 2 в 2017 г. исполняется 70 лет, этот юбилейный рубеж мы встречаем в слаженно работающем коллективе основу которого составляют специалисты, проработавшие в ставших уже родными стенах больницы более 20 лет. Профессия медицинской сестры уникальна. Профессия, которая требует призвания, самоотдачи и веры. Веры в то, что именно твоя работа помогает приобрести самое ценное – здоровье и жизнь.

Повествование о руководителях сестринского персонала начинается с 1960 г., когда на должность главной медицинской сестры была назначена Огаркова Лидия Александровна. В период работы Лидии Александровны (1976-1988 гг.), в 1962 г. был открыт стационар на 300 коек и в связи, с увеличением штата возникла необходимость организовать работу Совета медицинских сестер. Лидия Александровна внесла большой вклад в развитие сестринской помощи пациентам, передавая свои профессиональные знания и умения медицинским сестрам.

Во время ее работы было открыто отделение лечения травмы, созданы две семейные врачебные амбулатории, дневной стационар в поликлинике и реанимационное отделение в стационаре, также были открыты ревматологический и андрологический центры. Позднее эндокринологический центр, все это требовало очень большой профессиональной подготовки медицинских сестер. Совет медицинских сестер и стал тем связующим звеном и помощником в работе.

На смену Лидии Александровне, на должность главной медицинской сестры была назначена Блитштейн Раиса Ефимовна (1989-2014 гг.). Раиса Ефимовна более 40 лет отработала в ГБ № 2, из них 24 года в должности главной медицинской сестры.

14 февраля 2007 г. Совет медицинских сестер реорганизован в Совет по сестринскому делу. Профессионально и грамотно работая с медицинскими сестрами, Раиса Ефимовна сплачивает коллектив и добивается высокого уровня образованности, профессионализма, около 85% сестринского персонала имеют на сегодняшний

день квалификационные категории и 97,9% сертификаты специалистов.

За эти годы наиболее значимым мероприятием стало открытие в сентябре 2011г. Центра здоровья. В период становления центра Наталья Ивановна Батукова, старшая медицинская сестра центра здоровья, профессионально, грамотно и вдумчиво работая с сестринским коллективом, организовала его работу, добившись максимального комфорта как для пациентов, посещавших центр здоровья, так и сотрудников центра.

Специалисты сестринского персонала нашей больницы, вливаясь в ряды Омской профессиональной сестринской ассоциации с большим энтузиазмом принимают участие в мероприятиях проводимых Ассоциацией. Так наши медицинские сестры принимали участие в международном проекте «Лидерство в переговорах»(2007-2010 гг.), во II Всероссийском съезде средних медработников г. Санкт – Петербург, а также участвовали в научно - практических конференциях, семинарах, мастер - классах.

1 октября 2015 года на должность главной медицинской сестры назначается Наталья Ивановна Батукова. Возглавив Совет по сестринскому делу, Наталья Ивановна понимая, что сегодняшний день диктует свои требования к статусу и деятельности медицинской сестры ориентирует сестринский персонал на участие в мероприятиях проводимых Омской профессиональной сестринской ассоциацией, тем самым повышая свой профессионализм, знания и умения.

За годы работы Совета по сестринскому делу сделано не мало, но впереди ещё множество перспективных направлений, по которым предстоит работать. Сегодня медицинская сестра испытыва-

ет большую интеллектуальную, физическую и моральную нагрузку. Для многих медицина не просто профессия, а образ жизни.



Блитштейн Р.Е.

